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Przewodniczącego Rady Gminy Ustronie Morskie

Interpelacja w sprawie wynagrodzeń

Na ostatniej sesji Rady Gminy Ustronie Morskie omawiana była sytuacja pracowników 
Gminnego Przedszkola w Ustroniu Morskim. W trakcie dyskusji Wójt wraz ze Skarbnikiem 
Gminy przedstawili dane dotyczące średniego poziomu wynagrodzeń w tej jednostce.

W toku debaty wskazałam, że dla rzetelnej oceny sytuacji zasadne byłoby zestawienie 
tych danych z poziomem wynagrodzeń w innych jednostkach organizacyjnych gminy. Pan 
Wójt, odnosząc się do mojej zapowiedzi, stwierdził podczas sesji: 
„Bardzo się cieszę (...) na pewno pani mówi sprawdzam, a ja się cieszę, że pani sprawdza.”

W związku z powyższym, kierując się zasadą przejrzystości życia publicznego oraz 
potrzebą oparcia debaty publicznej na pełnych i porównywalnych danych, zwracam się o 
przedstawienie szczegółowych informacji na temat poniższych kwestii:

1. Proszę o wskazanie, czy zaprezentowane na sesji poziomy wynagrodzeń nauczycieli za 
styczeń 2026 obejmują również wynagrodzenie za godziny ponadwymiarowe oraz godziny 
doraźnych zastępstw? Jeżeli tak, proszę o przedstawienie struktury tych wynagrodzeń z 
wyszczególnieniem wynagrodzenia zasadniczego, dodatków oraz wynagrodzenia za 
godziny ponadwymiarowe.

2. Proszę o doprecyzowanie, w jaki sposób została obliczona zaprezentowana w prezentacji 
kwota średniego wynagrodzenia w Urzędzie Gminy w wysokości 7 823,22 zł.

W szczególności proszę o wskazanie:
a) za jaki okres została obliczona ta średnia (czy również za styczeń 2026),
b) czy obejmuje wszystkie stanowiska w urzędzie, czy tylko część etatów,
c) czy uwzględnia dodatki, nagrody itp.,
d) ile etatów zostało w tej średniej ujętych,
e) czy jest to średnia arytmetyczna czy mediana wynagrodzeń.

Bez tych informacji porównanie tej kwoty z wynagrodzeniem nauczycieli może prowadzić do 
błędnych wniosków.
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3. Uzupełnienie w tabeli wysokości wynagrodzeń brutto w GOSIR Ustronie Morskie, każdego 
zatrudnionego pracownika na wszystkich stanowiskach w jednostce zgodnie z aktualną 
strukturą organizacyjną za okres 11.2024 -  02-2026, osobno dla każdego miesiąca w 
podziale na wszystkich pracowników i na wszystkie stanowiskach. Tabela stanowi 
załącznik nr 1.

4. Uzupełnienie w tabeli wysokości wynagrodzeń brutto w Urząd Gminy Ustronie Morskie, 
każdego zatrudnionego pracownika na wszystkich stanowiskach w jednostce, zgodnie z 
aktualną strukturą organizacyjną za okres 11.2024 -  02-2026 osobno dla każdego miesiąca 
w podziale na wszystkich pracowników i na wszystkie stanowiskach. Tabela stanowi 
załącznik nr 2.

5. Zestawienia w tym samy okresie, w podziale na miesiące oraz na zajmowane stanowiska, 
wszystkich umów o dzieło, umów zleceń zawartymi pomiędzy pracownikami Urzędu 
Gminy Ustronie Morskie, Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji, a jednostkami 
organizacyjnymi Gminy Ustroniu Morskim, spółdzielniami, spółkami itp.
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Załączniki:

1) Tabela do uzupełnienia wynagrodzeń w GOSIR
2) Tabela do uzupełnienia wynagrodzeń w Urząd Gminy
3) Gotowe tabele Excel ułatwiające uzupełnienie danych znajduje się w na mejlu w
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